
 
ATA DA 517ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 23 de 

novembro de 2022, na sede da SP- PREVCOM: 

 

 

 

 

 

Participaram da reunião o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, a Diretora de 

Investimentos, Francislene Nascimento, a Diretora Administrativa, Karina Damião 

Hirano, a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, a Diretora de 

Relacionamento Institucional, Patrícia Sales de Oliveira Costa, e o assessor jurídico da 

Entidade, Roberto Pitaguari Germanos. O Diretor-Presidente comentou sobre a pauta da 

reunião ordinária do Conselho Deliberativo, agendada para o dia 25.11.2022. De acordo 

com o Artigo 27, inciso VIII, do Estatuto Social da SP-PREVCOM, os conselheiros 

deverão decidir sobre a aprovação da proposta Orçamentária da SP-PREVCOM para o 

exercício de 2023, já discutida e apresentada ao colegiado na última reunião ordinária, 

realizada no mês de outubro.  

 

Na sequência, os diretores passaram a discutir a proposta de Regimento Interno da 

Ouvidoria da SP-PREVCOM, encaminhada previamente aos diretores por e-mail. A 

Diretora de Relacionamento Institucional, Patrícia Sales de Oliveira Costa, solicitou 

ajustes pontuais na minuta apresentada. Esclarecidas algumas dúvidas a Diretoria 

Executiva aprovou o Regimento Interno da Ouvidoria da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM.   

 

Logo após, com a palavra a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, 

informou que, com exceção do regulamento do plano de benefícios PREVCOM RO, após 

a aprovação da proposta de alteração dos regulamentos dos planos de benefícios pelo 

Conselho Deliberativo da SP-PREVCOM, em reunião extraordinária de 29.09.2022, e 

decorrido o prazo de 30 dias para manifestação dos patrocinadores e ciência dos 

participantes e assistidos, os processos de alteração dos regulamentos dos planos 

PREVCOM RP, PREVCOM RG, PREVCOM RG UNIS, PREVCOM MULTI, SP 

Previdência, PREVCOM MS, PREVCOM-MT e PREVCOM-PA foram submetidos à 

análise e aprovação da Superintendência Nacional de Previdência Complementar – 
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Previc. Em relação ao regulamento do plano PREVCOM RO, cujo comitê gestor do plano 

manifestou-se contrário ao prosseguimento da proposta de alteração apresentada pela 

Entidade, solicitando prazo adicional para manifestação e revisões adicionais à proposta, 

o processo de alteração permanece suspenso. Apresentada a proposta pelo comitê, as 

revisões serão avaliadas pela Entidade antes de seguir às instâncias competentes.  

 

Na sequência, com a palavra a Diretora Administrativa, Karina Damião Hirano, em 

continuidade às atividades mensais da área de contabilidade, apresentou para 

conhecimento da Diretoria Executiva os balancetes do mês de setembro/2022, 

processados pela Superintendência Nacional de Previdência Complementar – Previc, 

conforme protocolo realizado em 11.11.2022.  

 


